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Inwestujemy w waszą przyszłość



Powiat Staszowski

realizuje projekt współfinansowany ze środków

Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach

Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007-2013
dzięki któremu mieszkańcy zagrożeni wykluczeniem cyfrowym

zyskają dostęp do Internetu i sprzętu komputerowego.

Po zdiagnozowaniu potrzeb Powiat Staszowski przystąpił do projektu pn. „Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Powiecie Staszowskim - z wykorzystaniem metod e-learningowych”
Projektem objęci będą uczniowie początkowych klas szkół ponadgimnazjalnych, którzy ze względu na niskie dochody nie są w stanie zapewnić sobie sprzętu i usług niezbędnych do korzystania z zasobów Internetu we własnym zakresie oraz osoby niepełnosprawne - mieszkańcy Powiatu Staszowskiego.
W efekcie realizacji projektu, 40 gospodarstw domowych zostanie wyposażonych w sprzęt komputerowy z oprogramowaniem biurowym i zyska dostęp do Internetu przez okres realizacji projektu (do końca 2015 r.) oraz dla zapewnienia trwałości efektów projektu, 5 lat po jego zakończeniu. Ponadto w 5 jednostkach podległych zostaną utworzone pracownie e-learningowe, dostępne dla wszystkich mieszkańców powiatu staszowskiego.
Grupę docelową stanowią:

· uczniowie początkowych klas szkół ponadgimnazjalnych, których gospodarstwa domowe spełniają kryterium dochodowe uprawniające do otrzymywania pomocy w ramach systemu świadczeń rodzinnych, pomocy społecznej, uczniowie kontynuujący naukę w szkołach średnich- spełniający kryterium dochodowe (w przypadku niewyczerpania miejsc w liście podstawowej). 
· osoby niepełnosprawne ze znacznym lub umiarkowanym stopniem niepełnosprawności.
Realizacja projektu przyczyni się do upowszechnienia dostępu do szerokopasmowego Internetu dla osób zagrożonych wykluczeniem cyfrowym poprzez zapewnienie trwałego dostępu do Internetu i wyposażenie w sprzęt komputerowy. Osoby biorące udział w projekcie nabędą umiejętność korzystania z technologii informacyjnych (również e-learningowych) poprzez przeszkolenie w zakresie podstaw obsługi komputera i korzystania z Internetu. Dzięki temu zwiększeniu ulegnie świadomość osób zagrożonych wykluczeniem cyfrowym z korzyści płynących z korzystania z technologii informacyjnych.
Całkowity koszt realizacji projektu wynosi 866 430,00 zł.
Dofinansowanie ze środków publicznych w ramach działania 8.3 PO IG na realizację projektu 866 430 zł.
Termin zakończenia projektu: 31.12.2015 r.

Kontakt: Starostwo Powiatowe; ul. Józefa Piłsudskiego 7; 28-200 Staszów; tel. 15 864 22 11. wew.60
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Koordynator projektu: Paulina Majczak-Tarka
 STAROSTA STASZOWSKI

  








    Andrzej Kruzel
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